Bestell-Nr. 9900.00.94DE10
(Bestell-Nr. Betriebsanleitung 9900.00.83DEO01)

Maschinen-Nr.

Ersatzteilliste

Kreiseleggen

EMKE/S Bro
WMKE/S &rs

WrRABE



RABE @ wERK Ersatzteilliste

8418
EMKE /S Baureihe 9

8419
WMKE /'S Baureihe 8

-Dreipunktanbau/Werkzeugtrager
10.96




RABE }a WERK Ersatzteilliste

[ zcerﬁtetyp: EMKE /S Baureihe 9 WMKE/S Bqurggqéigunkmnboﬁ /Werkzeugtriger-
ﬁj:“" Bestel|l-Nr. i;‘:ﬁ“’ Ersatzteilbezeichnung
1 {8413.16.00 |1 |Turm
2 | 8413.31.00 1 | O.L.-Stock Kat. Il kpl.
3 |6344.40.02 1 |Sicherungskette kpl.
4 18418.00.04 1 | Vorsteckfeder BTB-40
5 {8426.13.03 |10 | Verbus-Ripp=-6-ktschr. M 12x45-100
6 |8426.13.04 4 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x55-100 M 4= 120 Nm
7 [8426.13.05 Verbus-Ripp-6-ktmu, M 12-10
36,44 ,52x fur Typ 200,250,300
8 [4716.37.00 1 | Typenschild SX-4
" 11476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
9 |8405.00.19 1 | Bugel fuir WMKE
9 18418.00.03 1 |Bugel fur EMKE
10 | 8412.99.02 2 | Anschlufistick fsr WMKE
10 | 8411.04.04 2 | AnschluBlstick fur EMKE
11 | 960D201570N | 6 | 6-ktschr. M 20x1,5x70 DIN 960-10.9 } M, = 650 Nim
12 | 980DV2015N | 6 | Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN 980-10 |
13 {8413.00.41 1 | Klemmstuck
14 |8423.87.01 1 | Klemmring
15 |931D1280M 2 | 6-ktschr. M 12x80 DIN 931-12.9
16 | 934D12M 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-12
17 |8426.45.01 1 | Turmhalterung -l inks } fur EMKE
17 |8426.45.02 1 | Turmhal t erung -rechis -
7 (oaae s |1 [Tambelvene litke: | o wuae
18 18413.00.34 2 | Distanzplatte
19 | 8007.17.02 1 Dreipunktachse Kat. I}
20 | 8423.05.06 2 | Beinschutz fur Typ 200
20 | 8423.05.05 2 | Beinschutz fur Typ 250
20 |8423.05.04 2 | Beinschutz fur Typ 300
21 | 8426.13.01 Verbus-Ripp-6-ktschr- M 12x25-100
16,12,19x fur Typ 200,250,300 M, = 120 Nim
22 | 8426.13.02 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100
4,16,17x fur Typ 200,250,300
23 | 980DVION Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10, Mg =69 Nm
28,36 ,44x fur Typ 200,250,300
10.96
— 2




RADE @ werie Ersatzteilliste

Geritetyp: EMKE/S Baureihe 9 WMKE/S Baureihe 8 ’
~Dreipunktanbau / Werkzeugtréager=-
Pild-| Bestell-Nr. :L‘:ﬁk" Ersatzteilbezeichnung
24 | 8426.47.03 1 | Abdeckblech fur Typ 200
24 | 8426.47.04 | 1 | Abdeckblech fur Typ 250
24 | 8426 .47.05 1 | Abdeckblech fur Typ 300
25 | 8404 .47.00 1 | Be= und EntlUftungsfilter
26 | 8404.24.00 1 | Verschlufischraube R 1 1/2"
27 | 8409.31.04 2 | Flachdichtung fur Typ 200, 15x4x1940
27 | 8409.31.03 | 2 | Flachdichtung fur Typ 250, 15x4x2430
27 | 8409.31,02 2 | Flachdichtung fur Typ 300, 15x4x2920
28 8409.31.01 2 | Flachdichtung 15x4x290
29 | 8418.37.03 1| Werkzeugtrdger fur Typ 200
29 | 8418.37.04 1 | Werkzeugtrdger fur Typ 250
29 | 8418.37.05 1 | Werkzeugtrdger fur Typ 300
30 | 8426.06.03 | 1 | Schutzschiene fur Typ 200
30 | 8426.06.04 1 | Schutzschiene fur Typ 250
30 | 8426.06.05 1 | Schutzschiene fur Typ 300
30c| 8412.85.06 | 1 | Segmenten-Schutzschiene fur Typ 200
30al 8412.85.05 1 | Segmenten-Schutzschiene fur Typ 250
30a| 8412,85.03 1 | Segmenten-Schutzschiene -links-
fur Typ 300

30a| 8412,85.04 1 | Segmentenschutzschiene -rechts-}
31| 8411.00.29 |4(6)| Unterlage
32| 8405.00.16 1 Ringschlussel SW-22
33| 8409.32.00 2 | Leuchtenhalter -vorn-
34 | 8409.33.01 1 | Leuchtenhalter -hinten rechts-
34| 8409.33.02 1 | Leuchtenhalter -hinten links- 0996




RARE @ WERK Ersatzteilliste

4
RABE @ wERc Ersatzteilliste
Geritetyp: \EV'\;\\/I\T(EE//SS B;:Jz?:e 98 -Seitenblech / Packerwalze
Sid-l Bestell=Nr. i;‘;‘"k' Ersatzteilbezeichnung
118413.86.01 1 | Seitenblech ~links-
1 |8413.86.02 1 | Seitenblech -rechts-
2 18413.84,00 2 Seifenblechhclfer ~hinten-
3 18413.85.00 2 | Seitenblechhalter —vorn-
4 17518.00.02 2 | Scheibe C~170
5 18413.00.44 2 | Druckfeder DF-226
6 | 126D18 2 | Scheibe 18 DIN 126
7 | 980DV1i6P 2 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
8 | 931D20110P 4 | b6=ktschr. M 20x110 DIN 931-8.8
" |1 980DV20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
03.98
4




EMKE /S Baureihe 9

RABE @ wWERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: WMKE /'S Baureihe 8 -Seitenblech / Packerwalze
Bild-| Bestel|-Nr.  |*ek” Ersatzteilbezeichnung
9 | 9006.39.20 4 Kl emmplatte
10 | 980DVION 8 | Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10
11 | 8413.63.00 2 | Federhalter
12 | 960D161560M | 4 | 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
13 | 8405.00.18 4 | Poly-Stop-6~ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
14 |6329.00.01 2 | Spindellager LB-53
15 | 8411.88.01 2 | Distanzrohr
16 | 933D20240P 2 | 6-ktschr. M 20x240 DIN 933-8.8
17 |1 8413.65.00 2 | Federspanner fur 2 Federn
17a| 8413.93.00 2 | Federspanner fur 3 Federn
18 |8404.01.31 4(6) | Zugfeder CF-288
19 | 8413.64.01 1 | Federaufhdngung ~links= } tor 2 Federn
19 |8413.64.02 1 | Federaufhtingung -rechts-
19a| 8413.92.01 1 | Federaufhiingung =-links- } tor 3 Fedem
19a|8413.92.02 1 | Federaufhdngung -rechts-
20 | 931D1245N 4 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9
21 [ 980DVI2N 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
22 |8418.06.00 2 | Steckstock
23 |8418.00.04 2 | Vorsteckfeder BTB-40
24 | 933D2050P 2 | 6=ktschr. M 20x50 DIN 933-8.8
25 | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
27 | 8419.08.01 1 | Seitenarm -links-
27 | 8419.08.02 |1 | Seitenarm —rechfs-} for Typ 200,300
27 | 8419.09.01 1 | Seitenarm -links~
27 | 8419.,09.02 1 | Seitenarm -rechts- } fur Typ 250
28 |8405.00.23 2 | Flanschlager
29 |71412DBM81 | 2 | Kegelschmiernippel BM 8x1 DIN 71412
30 |8404.28.06 2 | Y-Lager
8404 .28.07 2 | Flanschlager komplett, Bild=Nr. 28—--35 T
09.96




RABE@WERK Ersatzteilliste ——

6 .
; . EMKE /S Baureihe 9 .
Gerdtetyp: WMKE / S Baureihe 8 -Seitenblech / Packerwalze
Bild-] Bestell-Nr. i;‘:ﬁ"_ Ersatzteilbezeichnung
31 | 933D1240N 8 | 6-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9
" | 127DA12 8 | Federring A 12 DIN 127
"1 934D12P 8 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
32 | 8406.19.03 1 | Stabwalze fur Typ 200
32 | 8406.19.01 1 | Stabwalze fur Typ 250 ) ¢ 440
32 | 8406.19.02 1 | Stabwalze fur Typ 300
33 | 8419.36.04 1 | Zahnwalze UZW fur Typ 200
33 | 8406.59.11 1 | Zahnwalze UZW fur Typ 250 -@ 440
33 | 8406.59.12 1 | Zahnwalze UZW fur Typ 300
34 | 8419.38.02 1 | Abstreifer UZW fur Typ 200
34 | 8406.60.02 1 | Abstreifer UZW fur Typ 250
34 | 8406.60.03 1 | Abstreifer UZW fur Typ 300
33q| 8419.35.04 1 | Zahnwalze GZW fur Typ 200
33a| 8406.39.01 1 | Zohnwalze GZW fur Typ 250 p ¢ 500
33a| 8406.39.02 1 | Zahnwalze GZW fur Typ 300
34a| 8419.39.02 1 | Abstreifer GZW fur Typ 200
34a| 8406.53.02 1 | Abstreifer GZW fur Typ 250
34a| 8406.53.03 1 | Abstreifer GZW fur Typ 300
35 | 931D1255M 8 | 6-ktschr. M 12x55 DIN 931-12.9
fur UZW,GZW 200,250
35 | 931D1250P 8 | 6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8
fur UZW,GZW 300
36 | 8406.25.06 2 | Distanzlasche fur UZW,GZW 250
37 | 8405.00.27 Abstreiferblech |
38 | 603D1230PA Flachrundschr, M 12x30 DIN 603-8.8 18x fur Typ 200
verzinkt , 22x fur Typ 250
39 | 6436.60.03 Scheibe C-13 24 fur Typ 300
40 | 934D12PA 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verzinkt J
41 | 4716.37.00 1 | Typenschild SX-4
"1 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
03.98
6




66 68 69 27

RABE @ WERK Ersatzteilliste

3a

8418
EMKE /S Baureihe 9
-Getriebe-

09.96




8

Geratetyp:

EMKE /S Baureihe 9

RARE @ wERK Ersatzteilliste

-Getriebe-

R}l‘f’ Bestell-Nr,

Stuck-
zahl

Ersatzteilbezeichnung

]

8418.01.01
8132.04.02
8411.08.15

3a} 8404 .47.00

7604DA1615R
7603DA162015C
3760D45608AS
720D30209
8418.01.02
8412.42.07
720D 30212
8404 .46.03
8409.01,12
8409.01.02
933D1035NVP
8412,42.03
720030211
8409.01.10
8404 .26.06
8409.01.09
981DKMI11
5406DMBI1
8412.42.04
933D1230MVP
8412,02.04
8418.24.00

25q 8404.24.00

26
27
28

933D1020NVP
933D 1030N
933D 1020N

1
1

2(4
4(6)

~—

Getriebegehduse

O-Ring 16x2,5

Me stab

Entlufter

Verschlulischraube AM 16x1,5 DIN 7604-5.6
Dichtring A 16x20x1,5 DIN 7603-Cu
Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760
Kegelrollenlager 30209 DIN 720
Antriebswelle

Kegelrad Z 13 ( nur paarweise mit Pos.22)
Kegelrollenlager 30212 DIN 720

PaBring 1,2x95x110

Gehdusedichtung @ 110,5x150x]1
VerschluBideckel NW=-17

Verbus-Plus=Schraube M 10x35 DIN 933-10.9 , Mg =69 Nm

Getriebewelle

Kegelrollenlager 30211 DIN 720
Wellendichtring 70x105x13 B2
O-Ring 55x2

Distanzbuchse

Nutmutter KM 11 DIN 981
Sicherungsblech MB 11 DIN 5406

Tellerrad Z 27 ( nur paarweise mit Pos. 9 )

Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-12.9 , Mg = 145 Nm

Gehdusedichtung

Gehiusedeckel

VerschluBlschraube R 1 1/2"
Verbus-Plus-Schraube M 10x20 DIN 933-10.9
6-ktschr. M 10x30 DIN 933-10.9

6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9

09.96




RARBRE @ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: EMKE /S Baureihe 9 ~Getriebe~
Bild-| Bestell-Nr. i;‘:ﬁk’ Ersatzteilbezeichnung
29 | 8418.03.02 1 | Durchtriebswelle
30 | 8404.21,03 1 | Wellendichtring 35x72x12 B 2
31 | 8418.03.01 1 | Lagerdeckel fur Durchtrieb
32 | 8418.02.00 1 | Zapfwellenschutz fur Durchtrieb
8418.01.00 1 | Getriebe komplett, Bild-Nr. 1-28
8418.03.00 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" komplett,
Bild-Nr. 1-7, 9-12, 14-32
33 |8412.00.18 1 | Getriebedichtung
34 | 8412,00.01 1 | Distanzrohr
35| 8409.00.04 1 | Zahnrad Z 49 -mitte-
36 | 8409.00.10 Gewindeplatte
8,10,12x fur Typ 200,250,300
37 | 8409.00.11 Lagerflanschdichtung
16,20,24x fur Typ 200,250,300
38 | 8409.00.05 1 Lagerflansch -mitte- LW-591
39 | 933D1230NVP Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-10.9 , Mg =120 Nm
32,40,48x fur Typ 200,250,300
40 | 8409.00.06 Distanzbuchse
41 | 625D6209C3 Rillenkugellager 6209 C3 DIN 625
42 | 472DJ853 Sicherungsring J 85x3 DIN 472 L 8x fur Typ 200
10x fur Typ 250
43 | 3760D55858 Wellendichtring 55x85x8 DIN 3760 | 12« fur Typ 300
mit Lauffléche fur Gamma-Ring
44 | 8409.00.14 Gamma-Ring RB 55
45 | 8404.26.01 1 | O-Ring 45x2
46 | 8409,00.07 1 | Distanzbuchse
47 | 8409.00.08 1 | Scheibe
48 | 8412,00.03 1 | Messerhalter -rund-
49 | 126D36 1 | Scheibe 36 DIN 126
50 | 937D3615P 1 | Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8
51 | 1481D650 1 | Spannstift 6x50 DIN 1481
09.96
%




RABE@ WERK Ersatzteilliste

10
Geritetyp: EMKE /S Baureihe 9 -Getriebe-
Bild-| Bestell-Nr. z;‘f’"' Ersatzteilbezeichnung
52 | 8412,00.04 Welle mit Messerhalter -rund- 7,9,11x fur Typ 200,250,300
53 | 8409.00.12 Lagerflansch LW-59 W
54 | 8409.00.16 Zahnrad Z 49 7x fur Typ 200
55 | 8409.00.13 Nutmutter PM 40x1,5 SSN 546 L 9x fur Typ 250
56 | 625D63072RS Rillenkugellager 6307 2 RS DIN 625 | |1* fur Typ 300
57 | 8427.12.00 Lagerdeckeldichtung
58 | 8427.11.00 Lagerdeckel )
59 8409.12.01 Kreiselmesser KG-26 -rechts-
5%9al 8411.62.05 Kreiselmesser KG-26 Z -rechts- ( Rabid ) 8x fur Typ 200
¢ 10x fur Typ 250
60 | 8409.12.02 Kreiselmesser KG-26 L -links- 12x fur Typ 300
60q| 8411.62.06 Kreiselmesser KG-26 LZ -links- ( Rabid ) )
61 | 960D141550M 6-ktschr. M 14x1,5x50 DIN 960-12.9 ] 32x fur Typ 200
Mq =250 Nm \ 40x fur Typ 250
62 | 8409.00.37 Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 14x1,5-10 | 48x fur Typ 300
M, =250 Nm /
63 | 8426.13.02 2 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100 fur Typ 200,250,300
64 | 8426.13.02 2 | Verbus=Ripp=6-ktschr. M 12x35-100 fur Typ 200
64 | 8426.13.03 2 | Verbus-Ripp~6-ktschr. M 12x45-100 fur Typ 250
64 | 8426.13.02 1 | Verbus=Ripp-6-ktschr. M 12x35-100
fur Typ 300
64 | 8426.13.03 1 | Verbus—Ripp-6-ktschr. M 12x45-100
65 | 8426.13.05 4 | Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10
66 | 8418.00.06 1 | Zapfwellenschutz
67 | 8418.27.04 1 | Schutzscheibe
68 | 126D9 3 | Scheibe 9 DIN 126
69 | 980DV8P 3 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8
09.96

10
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RABE@ WERK Ersutzteilliste

WMKE /S

8419

-80

-Getriebe-

Baureihe 8
09.96




RABE@ WERK Ersatzteilliste

2

Geridtetyp: WMKE /S Baureihe 8 ~-Getriebe-
Bild-l Bestell-Nr. i:;fl‘" Ersatzteilbezeichnung

1 |8412.43.01 1 | Getriebegehduse -rechts- fur  Typ 200,300 = abgebildet

118412,43.02 1 | Getriebegehduse -links- fur Typ 250 = spiegelbildlich

1|8412.00.18 1(2)] Getriebedichtung (2x fur hochgelegtes Getriebe )

2 8132.04.02 |1 |O-Ring 16x2,5

318411.08.15 1 Me Bstab

3a| 8409.00.36 1 | EntlUfter

4 | 7604DA1615R | 1 | VerschluBschraube AM 16x1,5 DIN 7604-5.6

5 |7603DA162015 | 1 Dichtring A 16x20x1,5 DIN 7603-Cu

Cu

6 {8412,42,09 2 | Buchse

6al 1481D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481

7 | 8412,42.08 2 | Distanzbuchse

8 |8412.42.10 1 | Getriebedichtung

9 | 8426.18,02 1 | Getriebedeckel -rechts-

9 |8426.18.03 1 | Getriebedeckel -links-

10 | 933D1020N 5 | 6~ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9

11 | 720D 32209 1 | Kegelrollenlager 32209 DIN 720

12 | 8412.44.05 1 | Antriebswelle 452 Ig.

12al| 8424.01.06 1 | Zwischenhiulse

13 | 720D30209 2 | Kegelrollenlager 30209 DIN 720

14 |8404.46.01 1(2)| Laminum-Ring 1x75x85 (2) bei Bedarf

15 | 8409.01.13 1 | Gehausedichtung @ 85,5x125x]1

16 |3760D45608AS | 1 | Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760

17 18409.01.03 1 | VerschluBkappe NW-18

18 | 933D1035NVP | 8 | Verbus-Plus=Schraube M 10x35 DIN 933-10.9, Mg =69 Nm
19 |8412.42.06 1 | Ritzelwelle 302 Ig.

20 |8412.42.07 1 | Kegelrad Z 13 ( nur Paarweise mit Pos. 25)

21 |720D30212 1 | Kegelrollenlager 30212 DIN 720

22 18404 .46.03 1 | Laminum=Ring 1,2x95x110

23 18409.01,12 1 | Gehidusedichtung @ 110,5x150x1

24 18409.01.02 1 | VerschluBideckel NW-17

25 |8412.,42.04 1 |Tellerrad Z 27 ( nur paarweise mit Pos. 20)

26 |933D1230MVP {10 | Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-12.9 , M, = 145 Nm
27 18412.42.03 1 | Getriebewelle

27 (8426.20.15 1 | Getriebewelle fur hochgelegtes Getriebe
27a(8412.00.01 1 }Distanzrohr

27a|8426.20.16 1 | Distanzrohr fur hochgelegtes Getriebe 09.96

12




RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: WMKE /S Baureihe 8 -Getriebe- .
Sild-} Bestell-Nr. ek Ersatzteilbezeichnung
28 | 720030211 2 | Kegelrollenlager 30211 DIN 720

28a) 8404.46.06 1 | Laminum-Ring 1x90x100 ( bei Bedarf )
29 | 8409.01.10 1 | Wellendichtring 70x105x13 B 2

30 | 8404.26.06 1 | O-Ring 55x2

31 | 8409.01.09 1 | Distanzbuchse

32 | 981DKMI1 2 | Nutmutter KM 11 DIN 981

33 | 5406DMB11 1 | Sicherungsblech MB 11 DIN 5406

34 | 8412.02.04 | 1 | Gehgusedichtung

35| 8412,04.01 1 | Geh&usedeckel -rechts- fur Typ 200,300

35a| 8412,04.02 1 | Gehdusedeckel -links— fur Typ 250

36 | 933D1020N 2 | 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9

" 933b]020NVP 5 | Verbus=Plus-Schraube M 10x20 DIN 933-10.9

37 | 933D1035N 2 | 6-ktschr. M 10x35 DIN 933-10.9

38 | 8412.44.,08 1 | Buchse

38d| 8412.42,13 1 | Getriebedichtung

39 18412.45.01 1 | Getriebedeckel fur Durchtrieb -rechts— fur Typ 200,300
39 18412.45,02 1 | Getriebedeckel fur Durchtrieb -links- fur Typ 250
40 | 8412.44.06 1 | Zapfwellenstummel 1 3/4"
40 | 8412.44.07 1 | Zapfwellenstummel 1 3/8"
41 |625D6209C3 1 | Rillenkugellager 6209 C3 DIN 625
42 | 472D853 1 | Sicherungsring 85x3 DIN 472
43 |471D45175 1 | Sicherungsring 45x1,75 DIN 471
44 |8404.21.05 1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2
45 | 6325D8m624 2 | Zylinderstift 8 m 6x24 DIN 6325 ( mit Loctite eingeklebt )
46 |8406.48.05 1 | Zapfwellenschutz
47 |933D825P 2 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8

" 1127DA8 2 |Federring A 8 DIN 127

48 | 8418.27.11 1 | Schutzscheibe -rechts- fur Typ 200,300
48 | 8418.27.12 1 | Schutzscheibe -links- fur Typ 250
49 18418.00.06 1 | Zapfwellenschutz

50 |8418.00.09 3 | Poly-Stop~Scheibenmutter M 8

50a| 126D11 3 |Scheibe 11 DIN 126

09.96
13




RABE @ wERK Ersatzteilliste

14
Geritetyp: WMKE /S Baureihe 8 ~Getriebe-
Bild-1 Bestell-Nr. i;‘:ﬁ"’ Ersatzteilbezeichnung

8426.20.01 1 | Getriebe -rechts— fur Typ 200,300 komplett,
‘ Bild-Nr. 1-37, 48-50a

8426.20.02 1 | Getriebe -links- fur Typ 250 komgleit,
Bild-Nr. 1-37, 48-50a

8424.36.11 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/4" fur Typ 200,300 komplett,
Bild-Nr. 38-47

8424 ,36.12 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/8" fur Typ 200,300 komplett,
Bild-Nr., 38-47

8424 .36.04 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/4" fur Typ 250 komplett,
Bild=Nr. 38-47

8424 ,36.03 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/8" fur Typ 250 komplett,
Bild=Nr. 38~47

8426.20.03 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -rechts- fur Typ 200,300
komplett, Bild=-Nr. 1-5, 7, 10-50a

8426.20.04 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -rechts- fur Typ 200,300
komplett, Bild=Nr. 1-5, 7, 10~50a

8426.20.05 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -links- fur Typ 250 komplett,
Bild-Nr. 1-5, 7, 10-50a

8426.20.06 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -links- fur Typ 250 komplett,
Bild-Nr. 1-5, 7, 10-50a

8426.20.17 1 | Getriebe -hochgelegt rechts- fur Typ 200,300 komplett,
Bild-Nr. 1-37, 48-50a

8426.20.18 1 | Getriebe -hochgelegt links- fir Typ 250 komplett,
Bild=Nr. 1-37, 48-50a

8426.20.21 1 | Getriebe -hochgelegt mit Durchtrieb 1 3/4" rechts- fur
Typ 200,300 komplett, Bild-Nr. 1-5, 7, 10-50a

8426.20.23 1 | Getriebe -hochgelegt mit Durchtrieb 1 3/8" rechts- fir
Typ 200,300 komplett, Bild=Nr. 1-5, 7, 10-50a

8426.20.22 1 | Getriebe -hochgelegt mit Durchtrieb 1 3/4" links- fur
Typ 250 komplett, Bild=Nr. 1-5, 7, 10-50a

8426.20.24 1 | Getriebe -hochgelegt mit Durchtrieb 1 3/8" links- fur
Typ 250 komplett, Bild-Nr. 1-5, 7, 10-50a

09.96
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RABE};’ weRK Ersutzteilliste

Geritetyp:  WMKE /S Baureihe 8 -Getriebe- 0

8-\ Bestell-Nr, ~ [3tck- Ersatzteilbezeichnung

51|8412.00.12 | 1 | Wechselrad Z 15 (M 15) } Grondavsriston ]

52 [ 8412.00.13 1 | Wechselrad Z 22 ( M 22 )

51 | 8412,00.08 1 | Wechselrad Z 12 (M 12)

52 | 8412.00.09 1 | Wechselrad Z 25 (M 25)

51 | 8412,00.10 1 | Wechselrad Z 14 (M 14 ) | nur paarweise

52 | 8412,00.11 1 | Wechselrad Z 23 ( M 23)

51 [8412.00.16 1 | Wechselrad Z 17 ( M17)

52 {8412.00.17 1 | Wechselrad Z 20 (M 20 )

51 | 8412.00.14 1 | Wechselrad Z 16 (M 16)

52 | 8412.00.15 1 | Wechselrad Z 21 ( M 21) )

53 | 8426,41.,00 1 | Zwischenring

54 | 931D1245M 8 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9 fur hochgelegtes Getriebe

54af 980DVI2M 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
Mg = 145 Nm

55 |8409.00.04 1 | Zohnrad Z 49 -mitte~

56 18409.00.10 Gewindeplatte 8,10,12x fur Typ 200,250,300

57 |8409.00.11 Lagerflanschdichtung 16,20,24x fur Typ 200,250,300

58 [8409.00.05 1 | Lagerflansch ~mitte~ LW=591 .

59 |933D1230NVP Verbus=Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-10.9, M, = 120 Nm
32,40,48x fur Typ 200,250,300

60 |8409.00.06 Distanzbuchse )

61 1625D6209 Rillenkugellager 6209 DIN 625 8x fur Typ 200

62 472D J853 Sicherungsring J 85x3 DIN 472 r 10x fur Typ 250

63 |3760D55858 Wellendichtring 55x85x8 DIN 3760| 12X fur Typ 300

64 8409.00.14 Gamma-Ring RB 55 J

65 |8404.26.01 |1 |O-Ring 45x2

66 18409.00,07 1| Distanzbuchse

67 |8409.00.08 1 | Scheibe

68 [8412.00.03 1 | Messerhalter -rund-

69 | 126D36 1 | Scheibe 36 DIN 126

70 |937D3615P I | Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8

71 | 14810650 1| Spannstift 6x50 DIN 1481

72 18412.00.04 Welle mit Messerhalter -links- 09.96




RABEQ WERK Ersatzteilliste

16
Geritetyp: WMKE /S Baureihe 8 -Getriebe-
Bild-| Bestell-Nr. |tk Ersatzteilbezeichnung
73 |8409.00.12 Lagerflansch LW-59 ]
74 |8409.00.16 Zahnrad Z 49
75 |8409.00.13 Nutmutter PM 40x1,5 SSN 546 7x fur Typ 200
\ 9x fur Typ 250
76 |625D63072RS Rillenkugellager 6307 2 RS DIN 625 11x fur Typ 300
77 |8427.12,00 Lagerdeckeldichtung
78 | 8427,11,00 Lagerdeckel
79 |8409.12.01 Kreiselmesser KG=26 -rechts-
79 |8411.62.05 Kreiselmesser KG-26 Z -rechts— ( Rabid ) | 8x fur Typ 200
10x fur Typ 250
80 |8409.12.02 Kreiselmesser KG-26 L -links- ]2;( ﬂj: TZF’: 300
80 |8411,62.06 Kreiselmesser KG-26 LZ -links- ( Rabid )
81 |960D141550M 6-ktschr. M 14x1,5x50 DIN 960-12.9
32,40,48x fur Typ 200,250,300 _
’ x T YP M, =250 Nm
82 |8409.00.37 Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 14x1,5-10
32,40,48x fur Typ 200,250,300
83 |8426.13.02 2 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100 W
fur Typ 200,250,300
84 18426.13.03 2 | Verbus—Ripp-6-ktschr. M 12x45-100 fur Typ 250
. -Ripp=6-ktschr. M 12x35-100 =
84 |8426.13,02 1 | Verbus-Ripp=6-ktschr X for Typ 300 * Mg =120 Nm
84 |8426.13.03 1 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x45-100
84 [8426.13.02 2 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100 fur Typ 200
85 |8426.13.05 4 | Verbus-Ripp-6~ktmu. M 12-10 )
09.96
16




-17-

Gerdtetyp: Leitblech fur Kreiseleggen
—
f;‘f— Bestell- Nr. Ge%fz Ersatzteil bezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/.reﬂ
1 18413.55,01 1 | Leitblech -rechts-
1a{ 8413.55.02 1 | Leitblech -links-
2 |8413.56.01 |1 | Leitblech -hinten rechts-
20/ 8413.56.02 1 | Leitblech -hinten links-
933D1025N | 4 | 6-ktschr. M 10x25 DIN 933-10.9
980DVION Sicherungsmu. VM 10 DIN 980-10
5 |1 440D11 4 | Scheibe 11 DIN 440 11.86

-17-




RABE@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  Planierschiene =vorn- fur Kreiseleggen
Bl Bestell=Nr, [>Tk Ersatzteilbezeichnung
1| 8412.96.01 1 | Planierschiene fur EMKE, WMKE,MKE 200 , 2 m
1] 8412,96.02 1 | Planierschiene fur EMKE,WMKE,MKE 250 , 2,5 m
1| 8412.96.03 1 .| Planierschiene fur EMKE,WMKE,MKE 300 , 3 m
1| 8412,.96.04 1 | Planierschiene fur PKE 250 , 2,5 m
1| 8412,96.05 1 | Planierschiene fur PKE 300 , 3 m
1| 8412.96.06 1 | Planierschiene fur SKE 300 , 3 m
11 8412.96.07 1 | Planierschiene —rechfs—} ..
1] 8412.96.08 1 | Planierschiene -links- fur MKE 400, 2 m
1| 8412.96.09 1 | Planierschiene -rechts- .

N j E 4 2
1]8412.96.10 | 1 | Planierschiene -links- } fur PKE,SKE 400, 2m
1|8412.96.11 1 | Planierschiene -rechts- o
1]8412.96.12 | 1 | Planierschiene ~links- } fur SKE 500, 2,5m
1|8412.96.13 1 | Planierschiene -rechts- o
1|8412.96.14 | 1 | Planierschiene ~links- } for SKE €00, 3 m
2| 8412.94.00 2 | Trdger fur Planierschiene ( 4x fur SKE 600 )

3 |8412,95.01 1 | Trdger fur Planierschiene =-links- fur Tyo 400500

4 18412.95.02 1 | Trager fur Planierschiene -rechfs-} PP !

5| 931D1265P 2(4)| 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-8.8

6 | 980DVI12P 2(4)| Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8

7 | 931D1670P 2(4) | 6-ktschr. M 16x70 DIN 931-8.8

8 | 980DV16P 2(4) | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 09.88

-18-




RAEBE @ WERK Ersatzteilliste

Geratetyp: Planierschiene -vorn- fur Kreiseleggen ~-Gerdtetyp (..) = Stuckzahl (..)—]9
Bild-] Bestell-Nir. i:}’jk' Ersatzteilbezeichnung
| Gerttetyp : WMKE ,EMKE , MKE 200, (250,300 )
9 18426.13.02  {4(2) | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100
" 18426.13.03  |2(6) | Verbus=Ripp-6-ktschr. M 12x45-100 } Mg =120 Nm
" 18426.13.04 2 | Verbus-Ripp-6-kischr, M 12x55-100
10 {8426.13.05 [8(10)] Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10
12 | 8413.00.37 (2)| Unterlage fur Beinschutz
Gerdtetyp : MKE 400
9 |8426.13.02 |10 | Verbus-Ripp=6-ktschr. M 12x35-100 )
""18426.13.03 2 | Verbus-Ripp=6-ktschr. M ]2x45-100> Mg = 120 Nim
" 18426.13.04 4 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x55-100
10 | 8426.13.05 16 | Verbus=Ripp=6=-kimu. M 12-10 J
Gerdtetyp : PKE 250,300 ( 400 )
9 | 931D1245M 8(16) 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9
" | 931D1265M |2 | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9 Mg = 145 Nm
10 | 980DV I2M 10(16) Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
11 | 7349D13 6(12) Scheibe 13 DIN 7349
12 | 8413.00.37 |2 Unterlage fur Beinschutz
Gerttetyp : SKE 300, (400 )
9| 931D1255M  [10(16) 6-kischr. M 12x55 DIN 931-12.9 | = 145 Nm
10 | 980DVI12M (1004 Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
11 | 7349D13 6(12)] Scheibe 13 DIN 7349
12 | 8416.39.04 2 Unterlage fur Beinschutz
13 | 8423.13.01 (2)| Unterleglasche -kurz-
14 | 8423.13.02 (2)| Unterleglasche -lang-
Gerdtetyp : SKE 500, ( 600 )
9 | 931D1245M  N12(14} 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9 M = 145 Nm
" | 931D1255M 4 6-ktschr, M 12x55 DIN 931-12.9
10 | 980DV 12M 1618 Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
11 | 7349D13 . 12(1§ Scheibe 13 DIN 7349
09.88

19




20

RABE@ wWERK Ersatzteilliste

Geritetyp:  Prallblech -hinten- fur WMKE, EMKE, MKE, PKE, SKE
Bild-| Beste!|-Nr. i;‘flk' Ersatzteilbezeichnung

1 18413.53.18 1 | Prallschiene 2,0 m

1 |8413.53.23 1 | Prallschiene 2,5 m

1 |8413.53.25 1 | Prallschiene 3,0 m

1 [8413,53.29 1 | Prallschiene 3,0 m fur SKE 300

1 18413.53.21 1 | Prallschiene 3,5 m

1 |8413.53.28 1 | Prallschiene 4,0 m

1 18413.53.31 1 | Prallschiene 4,5 m

2 18413.52.01 1 | Trager =rechts~-

3 18413.52.02 1 | Trdager -links=

2 18423.22,02 1 | Trager -rechts~

fur SKE 300
3 [8423.22.01 1 | Trager -links-
Kombitréiger fur Prallblech und Radspurlockerer

2a| 8419.45,02 1 | Kombitrager -rechts-

e OMPITTEREr ~TEC™™ t4r WMKE, EMKE 200

30} 8419.45,03 1 | Kombitrager -links-

2ai 8426,40.02 1 | Kombitrager -rechts- fur WMKE, EMKE MKE, PKE 250,
3a| 8426.40.01 1 | Kombitrager -links- | SKE 400

20 03.93




RABE @ WERK Ersatzteilliste

21

Geriitetyp:  Prallblech -hinten- fir WMKE, EMKE, MKE, PKE, SKE
Bild-| Bestell-Nr. i;’flk' Ersatzteilbezeichnung
4 | 8413.54.01 2 | Spindel
5 | 126D26 2 | Scheibe 26 DIN 126
6 | 1481D530 4 | Spannstift 5x30 DIN 1481
7 | 8413.54.02 2 | Spindelverstellung
8 | 8409.00.34 2 | Drehgriff
9 | 126D14 2 | Scheibe 14 DIN 126
10 | 7349D13 12 | Scheibe 13 DIN 7349 fur PKE
11 | 8413.00.37 2 | Unterlage fur Beinschutz { Typ 250 )
12 | 8426.13.03 2 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x45-100, Mg =120 Nm
fur WMKE, EMKE, MKE 250
12 | 931D1245M 2 | 6=ktschr. M 12x45 DIN 931-12,9, Mq =145 Nm fur PKE 250
Gerditetyp : WMKE, EMKE, MKE 200,250
13 | 8426.13.02 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100 M, = 120 Nm
14 | 8426.,13.04 Verbus-Ripp=6-ktschr. M 12x55-100
15 | 8426.13.03 2 | Verbus=Ripp-6-ktschr. M 12x45-100
Gerditetyp : WMKE, EMKE, MKE 300, MKE 400
13 | 8426.13.02 6 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100, Mg = 120 Nm
]4 1] 4 1] L1} (1]
]5 n 2 1 u 1]
Gerdtetyp : PKE 250
13 | 931D1245M 6-kischr. M 12x45 DIN 931-12,9 ]
14 | 931D1265M 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9 Mgy = 145 Nm
15 | 931D1245M 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9
Gerdtetyp : SKE 300
13 | 931D1265M 12 ~ktschr, M 12 D 1-12,
6-ktschr x65 DIN 93 2 M, = 145 Nim
14 | 931D1280M 2 | 6=ktschr. M 12x80 DIN 931-12,9
Gerdtetyp : PKE 300-450, SKE 400
13 | 931D1245M 6 | b=ktschr. M 12x45 DIN 931-12,9, M, = 145 Nm
]4 1 4 u n 1} n
]5 n 2 n n L 1]
01.90
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Geratetyp:

RABE @ WERIK Ersatzteilliste

Radspurlockerer starr / gefedert fur Kreiseleggen

Bild-| Bestel[-Nr.

Stuck-
zahi

Ersatzteilbezeichnung

o]

— —

8007.30.01
8426.33.01

8007.30.02
2700.26.17
127DA12A
934D12PA

931D12110P
127DA12A

6241.94.02
6241.29.02
6608.12.07
8413.99.00
8413.95.00

— —
AN N i el =

NN
~—

Schar GG-5

Gansefullschar

Scharschraube 555-12x40
Senkschraube M 12x45-10.9 vierk.
Federring A 12 DIN 127 verz.
6-kimu. M 12 DIN 934-8 verz.

6-ktschr. M 12x110 DIN 931-8.8
Federring A 12 DIN 127 verz.

Gewindelasche

Steckstock TB-12x50

Sicherungsring

Tasche
Stiel

22

03.93




RAGE )a wERK Ersatzteilliste

23
Geritetyp:  Radspurlockerer starr / gefedert fur Kreiseleggen
pild=| Bestell-Nr. Stock Ersatzteilbezeichnung
12 | 94D850 1 | Splint 8x50 DIN 94
13 |1481D1045 | 1 | Spannstift 10x45 DIN 14811 v/ bundsti ft
" 11481D645 1 | Spannstift 6x45 DIN 1481

14 | 8007.24 .04 1 Zinkenvorderteil
15 [ 8413.98.00 1 | Tasche
16 | 6241.96.00 1 | Stiel

17 | 1498D162012 | 2 | Einspannbuchse EG 16/20x12 DIN 1498
18 |14716.43.00 1 | Schmiemippel H 2 8x1
1
1
1

19 | 6241.97.00 Zinken fur Schar GG-5
194 8419.43.00 Schartrager fur Ginsefulischar

20 | 960D161565M 6-ktschr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9
21 | 980DV 1615P 1 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-8

22 | 1481D1050 1 | Spannstift 10x50 DIN 1481 | v/erbundstift
" 11481D650 1 | Spannstift 6x50 DIN 1481 A

23 | 6241.94 .01 1 | Zugfeder CF-287
24 | 6241.32.01 1 { Osenschraube O5-12x70 verz.
25 | 934D12P A 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz.

8413.94.00 1 | Radspurlockerer -starr- komplett, Bild-Nr. 1,2, 3-14
8419.31.00 1 | Radspurlockerer -gefedert- kpl.(Schar GG-5) Bild-Nr. ;6:_252_9’]5_]9'

8419.42.00 1 | Radspurlockerergefedert- kpl.(Gkinsfufschar) Bild-Nr.19,29-9,15-18,

19a-25
26 | 8413.33.01 1 | Buchse
27 | 8419.45.02 1 | Kombitrager -rechts- .
27 | 8419.45.03 1 | Kombitrager -links- } fur WMKE,EMKE 200
27 | 8426.40.01 1 Kombitrager =links= ] fir WMKE . EMKE . MKE . PKE 250
27 | 8426.40.02 1 | Kombitrager -rechts~ ! ! !
27 | 8426.37.01 1 | Trager -links- "
27 | 8426.37.02 1 | Trdager -rechfs-} fur WMKE, EMKE, MKE, PKE 300
27 | 8426.38.01 1 | Trager -links- "
fur M
27 | 8426.38.02 1 | Trdger -rechfs—} ur MKE, PKE 330
27 8426.39.0] 1 Trdger -Iinks- fu KE SKE 400 450
27 | 8426.39.02 1 | Trdger —rechfs—} Ur MKE 400, PKE, ’
27 | 8411.99.01 1 | Trager -links- G S
27 | 8411.99.02 1 | Trdger -rechfs—} for SKE 300
27 {8423.61.00 2 | Kombitrager fur SKE 500
.27 | 8423.62.00 2 | Kombitrager fur SKE 600
28 | 931D1245NA 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9 verz. Stuckzahl ie nach T
28 | 931D1255NA 6-ktschr, M 12x55 DIN 931-10.9 verz.} ' YP
29 |7349D13 8(16)| Scheibe 13 DIN 7349
03.93
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24

29 26 25 28271024 10 9

EMKE/S, WMKE /S,

Gerdtetyp: Dreipunktgestdnge fur Anbaugerdte MKE, PKE, SKE
L.‘.:kTI
8id- | Bestell- Nr. Gerﬁfllq Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Sougr. kg /Teil
1 |18409.53.00 1 | Grundrahmen
2 18409.40.00 |1 | Grundrahmen fur Zapfwellendurchtrieb
3 | 931D2080P 2 | 6-ktschr. M 20x80 DIN 931-8.8
" | 934D20P 4 | 6ktmu. M 20 DIN 934-8
4 18405.25.01 1 | Anbavarm -rechts-
for Kat. | + 11
4a/8405.25.02 |1 | Anbauarm -links-
4 18405.45.01 1 | Anbauvarm -rechts-
fur Kat. Il -kurz-
40/ 8405.45.02 |1 | Anbavarm -links-
4 |1 8405.46.01 1 | Anbauvarm -rechts-
fur Kat. 111
40/ 8405.46.02 |1 | Anbavarm -links-
5 |931D1655N | 4 | 6-ktschr., M 16x55 DIN 931-10.9
6 |127DBl16 4 | Federring B 16 DIN 127
" | 934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
06.92
24




Gerdtetyp: Dreipunkigestinge fur Anbaugerdte EMKE/S,WMKE/S, MKE,PKE,SKE

25

(ij{“

8id- | Bestell- Nr. Ger'a'f7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - N. ca.
Nr. Baugr. kg /Teil
7 | 8405.12,08 2 | Griff TB-12x70

818405.12,09 | 2 | Kloppstecker STB-4,5x340

9 |763D0,656K13 | 2 | Kette @ 13 DIN 763, 8 Glieder

10 | 1481 D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481

11 |82101DF1-16 | 2 | Bugel F 1-1,6 DIN 82101

12 | 931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

" | 936D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 936-8

13 |6329.06.03 |1 | Osenschraube OS-27x190 -links-

14 18411.34,01 1 | SpannschloBmutter LPM-27x600

14q1 8409.36.01 1 | SpannschloBmutter LPM-27x800

15 14722.20.03 1 | Kontermutter

16 16329.06.04 1 | Osenschraube OS-27x190 -rechts-

8411.34.00 |1 | SpannschloB 700-900 kpl . ,Bild-Nr, 13,14,15,16 furEMKE/S, WMKE/S,
8409.36.00 |1 | SpannschloB 900-1100 kpl. Bild-Nr.13,14a,15,16 M<E,PKE bis 3m
fur MKE,PKE ab 3,5 m und SKE .

17 |4716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3 ab 3.5m
18 |6333,09.00 |2 | OL-Stock Kat. 1l, DTB-112x87 '
19 (8413.34.00 |1 | Turmanlenkung )

20 {8413.35.01 1 | Turmbolzen

20aq} 4348,41 .00 1 Bolzen

21 |1481D840 4 | Spannstift 8x40 DIN 1481 ¥ bis 3 m
22 | 7512.08,00 |2 | OL-Stock Kat. Il, TB-25x85 A kpl.

23 | 4716.35.00 | 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01 -3

24 | 8405.40.,00 |1 | Venstellstuck fur MKE,PKE bis 3 m

25 | 8423.72.00 |1 | Verstellstuck )

26 | 8411.35.01 1 | Aufhingung

27 {8411.35.02 |1 | Bolzen v fur MKE, PKE ab 3,5m und SKE

28 | 1481D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481

29 18423.73.00 |1 | O.L.-Stock Kat, Il komplettJ

06.92
25
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Hubgestange DRILL-LIFT fur

Gerdtetyp: MKE 200,250,300 ab Br.3, PKE 250,300 , EMKE/S, WMKE/S
ik /g

Bid-| Bestell- Nr. Cerct] Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Sagr. kg /Teil
1 |8413,62.01 1 | Hubarm -rechis-

2 [8413.62.02 1 | Hubarm -links-

3 [1498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498

4 | 933D1645P 4 | é-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8

5|127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127

6 | 934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

7 |18405.58.00 2 | Hubbolzen @ 25x205

8 {1481D850 4 Spannstift 8x50 DIN 1481

918413.42,02 |1 | Anschlagplatte

9al 960D161560M | 2 | 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9 09.87

~26-



EMKE/S, WMKE/S,
Gerétetyp: Hubgestange DRILL-LIFT fur MKE 200-300 ab Br. 3, PKE 250,300

27

—1
ff:_d_ Bestell - Nr. g?fj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. krg % e
10 |4716.38.00 | 6 | Schmiemippel H1 8xl 6312.04-6
11 1 8413.35.01 |1 | Turmbolzen
12 47]6.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 6241.29.02 {1 | Steckstock TB-12x50 6205,12-2
14 |1 8413.36.00 |1 | Hubturm
15 [8409.76.00 |1 | Schwenklager
16 |8409,74.02 2 | Buchse
17 [933D1650P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
" 1127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
" |934D16P 2 | 6=ktmu. M 16 DIN 934-8
18 [8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632
19 114810650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27P A3A| 3 | 4-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 |8413.51.01 2 | Distanzhulse
22 18413,46.00 |1 | Osenschraube
23 | 8413.28.01 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. I -links-
23 | 8413.28.02 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. [l -rechis-
24 | 931D20100P | 4 | 6-kischr.M 20x100 DIN 931-8.8
25 | 980DV20P 4 | Sicherungsmutier VM 20 DIN 980-8
26 {6336.72.01 2 | Riegel Kat. I
27 [ 8405.12,09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 [ 8413.39.00 1 Fuhrungsarm
29 |8413.38.00 | 2 | Verstellarmbolzen
30 | 933D1225N | 2 | 6-ktschr. M 12x25 DIN 933-10.9
" (127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127
31 {8405.59.00 | 2 | Fuhrungsbolzen
32 [ 1481D640 2 | Spannstift 6x40 DIN 1481
33 | 8413.37.01 1 | Verstellarm -links-
34 18413.37.02 1 | Verstellarm -rechts-
35 |960D161565M | 4 | 6-ktschr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9
36 | 8405.00.18 |6 | Poly-Stop-6-ktmu. M 16x1,5
37 (1441D17 4 | Scheibe 17 DIN 1441
38 {7001.05.00 |4 | Spannstift 21x28
39 | 933D20100P | 2 | 6-ktschr, M 20x100 DIN 933-8.8
40 | 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
41 | 8413.41.00 |1 | Sicherungskette
42 | 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 14¥8 09.87
-927-
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EMKE/S, WMKE/S,

Gerdtetyp:  Hubgestange DRILL-LIFT fur Durchtrieb MKE, PKE,SKE
—
%f" Bestell- Nr. iﬂ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;ﬂ/-re”
1| 8413.72.01 1 | Hubarm -rechts-
2|8413.72.02 |1 | Hubarm -links-
3|1498D253228 | 6 >Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
4| 933D1645pP 2 | 6-kischr, M 16x45 DIN 933-8.8
5| 127DBl1 6 2 | Federring B 16 DIN 127
"1 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
6| 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @ 25x205 09.87
-28-
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| EMKE/S, WMKE/S, -29-
Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb MKE, PKE, SKE
2:‘:1- Bestell - Nr. g‘i‘j’fj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/ref/
7 | 1481 D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8| 8413.77.01 | 2 | Lasche
9| 933D2055P | 2 | 6-kischr. M 20x55 DIN 933-8.8
" | 127DB20 2 | Federring B 20 DIN 127
" | 934D20P 2 | 6-kimu. M 20 DIN 934-8
10|4716.38.00 |6 | Schmiernippel H1 8xl 6312.04-6
11 | 8413.77.02 |1 | Bolzen @ 25x186
12| 4716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 | 6241.29.02 1 Steckstock TB-12x50 6205.12-2
14 8413.73.00 |1 | Hubturm
15 |8409.76.00 1 | Schwenklager
16 | 8409.74.02 | 2 | Buchse
17 1 933D1650P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
" 1127DBl16 2 | Federring B 16 DIN 127
| 934D16P 2 | 6=ktmu. M 16 DIN 934-8
18 [8409.74.01 1 Spindelmutter MF-632
19 {1481 D650 4 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27P A3A | 3 | 6-kimu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 | 8413.51.01 |2 | Distanzhilse
22 | 8413.46.00 |1 | Osenschraube
23 | 8413.44.01 1 | Verstellb. Anienkung Kat. [l -links-
23 | 8413.44.02 |1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -rechts-
24 1931D20100P |4 | é-ktschr. M 20x100 DIN 931-8.8
25 | 980DV20P 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 |6336.72.01 2 | Riegel Kat, 1l
27 {8405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 | 8413.74.00 |1 | FUGhrungsarm
28a| 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
29 | 8413.76.00 |2 | Fuhrungsbolzen
30 | 931D2075P 2 | 6~ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
31 |8405.59.00 |2 | Fuhrungsbolzen
32 | 1481 D640 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481
33 [933D20100P |4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 {934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
35 |7520.10.01 1 | Lagerbolzen @ 25x160
36 | 8413.75.00 |1 | Zwischenturm 09.87



Rear hitch hydr. DRILL-LIFT
Attelage hydr.
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Hydr. Dreipunktgesténge

Ersatzteilliste

Atelage hye Drill-Lift
Bild | Bestelinr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No: Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
7606.07.03 1 |DRILL-LIFTBIS3,0 M DRILL-LIFT DRILL-LIFT
7606.14.01 1 |DRILL-LIFT VKE/HKE BIS 4,0 M DRILL-LIFT DRILL-LIFT
7606.14.02 1 |DRILL-LIFT MKE/PKE AB 3,5 M DRILL-LIFT DRILL-LIFT
1 |7606.10.02 1 |Hubarm, links Lift arm Lh. Bras interm. gauche
2 |7606.10.01 1 |Hubarm, rechts Lift arm r.h. Bras interm. droit
3 |[1498D253228 4 Buchse EG 25/32x28 DIN1498 Bush Bague
4 |931D24200P 2 ‘Sechskantschr. M 24x200 DIN931-8.8 Hexagon head screw | Vis A six pans
5 [980DV24P 2 |Sicherungsmutter VM 24 DIN980- 8 Lock nut Ecrou frein
6 |SR42471X132 2 |Rohr Pipe Tube
7 18405.58.00 2 |Hubbolzen verzinkt Pin Axe
8 |1481D840A 4 | Spannstift 8x40 verz. DIN1481 Roll pin Goupille
9 |4716.38.00 2 ' Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
10 |8413.35.01 1 |Turmbolzen verzinkt Pin Axe
11 | 1498D253220 2-4|Buchse EG 25/32x20 DIN1498 Bush Bague
12 |4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 verzinkt R-clip Goupille beta
13 16241.29.02 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe
14 |7606.12.01 1 |Hubturm Lift headstock Potence de relevage
15 [7520.10.01 1 |Lagerbolzen Shaft Axe
16 | 1481D840A 2 |Spannstift 8x40 verz. DIN1481 Roll pin Goupille
17 |9108.78.01 1 |Oberlenker 280-335 Top link Bras supp.
18 |SR42471X22 2 |Rohr Pipe Tube
19 [7606.11.02 1 | Anlenkung Kat. 2, links Link arm Lh. Bras réglable gau.
19 |7606.11.01 1 | Anlenkung Kat. 2, rechts Link arm r.h. Bras réglable droit
19 |7606.11.04 1 jAnlenkung Kat. 3, lirks Link arm Lh. Bras réglable gau.
19 |7606.11.03 1 |Anlenkung Kat. 3, rechts Link arm r.h. Bras réglable droit
20 |960D201590N 4 | Sechskantschr. M 20x1,5x80 DIN960-10.9 |Hexagon head screw |Vis  six pans
21 |980DV2015N 4 |Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
22 16336.72.01 2 |Riegel Kat. 2 Latch Cat.2 Verrou Cat.2
22 (6336.72.02 2 |Riegel Kat. 3 Latch Cat.3 Verrou Cat.3
23 (8405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
24 1933D20100P 2 |Sechskantschraube M 20x100 DIN933- 8.8 |Hexagon head screw |Vis a six pans
25 |934D20PA 2 |Sechskantmutter M 20 verzinkt DIN934-8  |Hexagon nut Ecrou 2 six pans
26 |8405.59.00 2,4 | Fuhrungsbolzen verzinkt Pin Axe
27 171412DA81 2,4|Schmiernippel AM 8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
28 | 1481D640A 2,4|Spannstift 6x40 verz. DIN1481 Roll pin Goupille
29 |7606.13.01 1 |Sicherungskette Safety chain Chaine
30 |7606.15.01 1 | Verstelistiick, links Link arm Lh. Bras gauche

Kreise\VKE\Baur2\Drill1

05.98




Hydr. Dreipunktgestange
Rear hitch hydr.

Ersatzteilliste

Drill-Lift

Attelage hydr.
Bild| Bestelinr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No: Qty. Technical data
Fig.| Référence Qte. Données techniques
30 |7606.15.02 1 |Verstellstiick, rechts Link arm r.h. Bras droit
31 |7002.05.00 4 |Spannstift 25x32 m. Wellenschl. Roll pin Goupille
32 [933D2075N 4 |Sechskantschr. M 20x75 DIN933-10.9 Hexagon head screw | Vis 2 six pans
33 | 980DV20P 4 |Sicherungsmutter VM 20 DIN980- 8 Lock nut Ecrou frein
34 |7606.16.01 1 |Querrohr Connect. pipe Bras de raccord.
35 |7606.09.02 1 |Seitenarm, links Arm Lh. Bras gauche
36 |7606.09.01 1 |Seitenarm, rechts Armrh. Bras droit
37 18413.38.00 2,4 |Verstellarmbolzen verz. Pin Axe
38 | 933D1225NA 2,4 Sechskantschr. M 12x25 verz. DIN933-10.9 |Hexagon head screw | Vis 1 six pans
39 |127DA12A 2,4 |Federring A 12 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
40 |71412DB81 2,4 | Schmiernippe! BM 8x1 DIN 71412 Grease nippel Graisseur
41 |1441D26A 6 |Scheibe 26 verz. DIN1441 Washer Rondelle
42 |7606.08.01 2 |Lagerbock Bracket Support
43 | 960D201570N 4 |Sechskantschr. M 20x1,5x70 DIN960-10.9 |Hexagon head screw |Vis & six pans
44 |980DV2015N 4 Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
45 |7606.07.04 1 |Anschiagplatte Latch Plat
46 |960D161565M 2 |Sechskantschr. M 16x1,5x65 DIN960-12.9  |Hexagon head screw | Vis A six pans
47 |8405.00.18 2 |Poly-Stop-Sechskantm. mit Bund M 16x1,5 |Poly-Stop nut Ecrou Poly-Stop

Kreise\VKE\Baur2\Drill 1

05.98




30

11

RABE@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Zylinder 80 -Cylinder @ 80- ~Verin (3 80- DRILL-LIFT
Bild Bestell-Nr. Stock Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données lechniques Désignation
1]8145.02.00 1 | Zylinderrohr Cylinder Housing | Corps de verin
2| 8127.00.01 1 | Kolbendichtung D 20 WO 80x60x22 Plunger seal Etancheite piston
3| 8145.04.01 1 | Kolbenstange Piston rod Tige de verin
4 {8129.00.02 1 | Nutring VN 35-110 Seal ring Joint
5 {$127.00.02 1 |O-Ring OR 71,2x5,7 O-Ring Joint torique
6 | 8133.10.01 1 | Zylinderkopf Cyl. head Téte de verin
7 18129.00.03 1 | Abstreifer 35-45-7/10 Scraper ring Joint racleur
8 |8145,01.00 1 | Uberwurfmutter Male nut Ecrou de raccord
9 14716.38.00 2 | Schmiemippel H 1 8xl Grease nipple Graisseur
10 | 553D810V 1 | Gewindestift M 8x10 DIN 553-5.8 Threaded pin Vis sans féte
11 | 8145,03.01 1 | Kugelkopf Ball joint Rotule
12 | 936D3015P 1 |6-ktmu. M 30x1,5 DIN 936-8 Hex. nut Ecrou H
8145.05.01 1 | Zylinder @& 80 -Hub 300- komplett, Cyl. @80 cpl. Verin 3 80 cpl.
Bild-Nr. 1-12 Nos. 1-12 No. 1-12
8138.01.01 1 | Satz Dichtungen kpl.Bild-Nr.2,4,5,7 | Seal kit cpl. Jeu de joints cpl.
Nos. 2,4,5,7 No. 2,4,5,7
07.96
| 30




RABE @ WERK Ersatzteilliste

31
Gerdtetyp: Zylinder @ 80 -Cylinder @ 80- -Verin ¢ 80- DRILL-LIFT
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Rélérence Qte. Données lechnigues Désignation
13 | 4716.53.05 2 | Hydraulikrohr montiert 40 Ig. Hydr. pipe Tube
14 | 6436.07.01 1 | Gerade AnschweiBverschraubung
mit Innengewinde M 12x1,5 Male stud coupling|Raccord
15 | 6436.07.06 1 | Entluftungsfilter M 12x1,5 Breather Reniflard
16 | 6436.07.03 1 |Einstellb. WinkelanschluBstutzen .
ev W 12-L mit Innengewinde Adjust coupling Raccord
17 | 4723.70.03 1 |Drossel, Bohrung 2,5 mm Flow valve Etranglement
18 | 8413.88.01 1 | Hydraulikschlauch 1500 lg. Hose Conduite flexibel
19 {4716.46.05 1 [HD-Blockkugelhahn NW-10 Ball valve Robinet
20 | 8132.01.00 1 [ Kupplungsstecker nach 1SO 5675 Coupling Raccord
21 | 8132.02.00 1 | Staubschutzkappe Dust cap Cache
7606.06.01 1 |Hydr. Aushub-einfachwirkend- Drill lift cpl. Kit limiteur cpl.
komplett, Bild-Nr. 1-21 Nos. 1-21 No. 1-21
07.96
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30- A
Hydr. Aushub bis 4,5 n
Relevage hydr. jusqu 6 4,5m  DRILL-LIFT
g D 0 S e —— ——
Einzelheit X
!
7 6 5 4 3 2 5
I
N ; §
R
1 8 9
i Bild| BestellNr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
B Ref Part.-No. Qty. Techaical data. Description
R Fig. Réfdrence Qle. Données techniques Désignation
| 1| 8168.03.01 1| Zylinder 80/35/300 Cylinder Verin
218132.06.04 1 | Drosselscheibe ¢ 2,5 Flow valve Etranglement
3 | 8413.,88.02 1 | Hydraulikschlauch 1500 lg. Hose Conduite flexibel
4 14716.46.05 1 | HD-Blockkugelhahn NW 10 Ball valve Robinet
5 {4716.53.05 1 | Hydraulikrohr 40 Ig montiert Hydr. pipe Tube
6 18132.01.00 1 | Kupplungsstecker nach I1SO 5675 Coupling Raccord
7 |1 8132,05.01 1| Staubkappe -rot- Dust cap Cache
8 | 6432.58.23 1 | RohrverschluBbutzen BUZ 12-1/5 Blanking end Bouchon
9 14716.46.04 1 | Uberwurfmutter M 18x1,5 Male nut Ecrou ‘
7606 .06.01 1 |Hydr. Aushub -einfachwirkend- Hydr.lifting cpl. | Relevage hydr. cpl}
montiert, Bild~Nr. 1-9 Nos. 1-9 No. 1-9 -

TAOR\TRNRNANT
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e E1 s 01 21 0 8T 0 —— m

Cylinder 80/35/300 DRILL-LIFT
Verin 80/35/300

506 Hub 300

8168.03.01 (eingepragt)

Z 7722277 T 22T TYT

Q!
I

Besteli-Nr. Bezeichnung Technische Angaben
| Part.-No. : Technical data. Description
.| Référence X Données techniques Désignation

8168.03.01 Zylinder 80/35/300 komplett Cylinder cpl{ Verin cpl.

8168.01.04 Dichtungssatz Seal kit Jeu de joints

8168181680301 15.04.1998
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RABE @ WERK Ersutzteilliste

Gerdtetyp: DRILL-LIFT -Hubbegrenzung-  -Lift limiter- -Limiteur de leveé-
Bild Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qle. Données technigues Désignation
1 18423.31.01 1 |Hubbegrenzer 12-L Limiter valve Limiteur de leveé
2 | 931D650P 2 | 6-ktschr. M 6x50 DIN 931-8.8 Hex. bolt Vis H
3 | 934D6PA 2 |é-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
4 18423.30.00 1 | Ventilhalter fur Zyl. & 80 Valve holder Bride soupape
4 | 8423.33.00 1 | Ventilhalter fur Zyl. @ 100 Valve holder Bride soupape
5 18423.28,01 1 |Schraubband fur Zyl. @ 80, 295 ly. Wing bolt Bride
518423.32.01 1 |Schraubband fir Zyl. ¢ 100, 360 lg. | Wing bolt Bride
6 | 934D10PA 2 |6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
07.96
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RABE @ WERK Ersutzteilliste

33
Gerdtetyp: DRILL-LIFT -Hubbegrenzung-  -Lift limiter- -Limiteur de leveé~
Bild Bestell-Nr. Stuck Bezeichnung Technische Angaben
Ref.| Par.-No. Qty. Techrical data. Description
Fig. Réte‘reqce Qte. Données techniques Désignation
7 | 8423.28.03 1 |Hydraulikrohr kpl. fur Zyl.¢# 80,207 Ig.| Hydr. pipe Tube
7 | 8423.32.02 1 |Hydraulikrohr kpl. fur Zyl.¢ 100,235 Ig{ Hydr. pipe Tube
8 | 6436.07.03 1 |Einstellb. Winkelanschlufistutzen
‘ ev W 12-L mit Innengewinde M 12 Adjust coupling Raccord
9 14723.70.03 1 |Drossel @ 2,5 Flow valve Etrangelement
10 | 4716.52.11 1 | Einsellb. Winkelanschlufistutzen
ev W 12-L Adjust coupling Raccord
11 | 8423.28.05 1 | Feuerwehr -Karabinerhaken Carbine swivel Mousqueton
12 | 763D0,416K4 | 1 |Kette 4 DIN 763, 13 Glieder Chain Chaine
13 | 933D825P I |6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.81 Hex. bolt Vis H
14 | 934D8PA 1 |6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
15 | 8423.78.01 1 | Zylinderbolzen bis 3 m }fijr Kreisel— | Pin Axe
15 | 8423.79.01 1 |Zylinderbolzen ab 3,5 m | €99€n Pin Axe
15 | 8423.82.01 1 | Zylinderbolzen fur Rotor R/SR Pin Axe
16 | 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 1481 Roll pin Goupille elastique
17 | 126D26 2-4 | Scheibe 26 DIN 126 ( je nach Bedarf )| Washer Rondelle
18 | 4716.53.05 1 |Hydraulikrohr montiert 40 Ig. Hydr. pipe Tube
|
|
07.96
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RABE @ weRK Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-

piid-| Bestell-Nr. [tk Ersatzteilbezeichnung
* p4:]

1 {8406.65.00 1 | Frontturm

8411.04.04 2 | AnschluBstick

933D2060P 6 | 6-ktschr. M 20x60 DIN 933-8.8

931D2065P 2 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 931-8.8

931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

931D20140P 1 | 6-ktschr. M 20x140 DIN 931-8.8

980DV 20P 11 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 04 .91

N O AN




RABE @ wERIK Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor- 3
Bild-1 Bestell-Nr. i;‘,’ﬁ“ Ersatzteilbezeichnung
8 6333.09.00 1 | Oberlenkerstock Kat. i
9 14716.35.00 | 2 | Federsteckstock BTB-4
10 [8406.66.00 1 | Gebogene Dreipunktachse Kat. Il
11 |8413.00.41 |1 | Klemmstick |
12 |931D1290P 1 | 6-ktschr. M 12x90 DIN 931-8.8
" 1127DA12 1 | Federring A 12 DIN 127
" 1934D12P 1 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
13 |8406.54.02 2 | Anschraubplatte fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE,
Rotor LR ‘
13 |8406.54.07 2 | Anschraubplatte fur MKE ab Baureihe 3,§ PKE, SKE, Rotor R,SR
14 |8406.54.08 2 | Distanzplatte fur Rotor LR
15 |8406.54.01 1 | Distanzhilse
16 {8406.54.05 1 | Turmstrebe fiir MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE, Rotor LR
16 |18406.54.06 1 | Turmstrebe fur MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
17 18007.13.00 | 1 | Steckstock TB-25x110 A
18 |8406.54.03 | 2 | Haltestrebe | 04.91
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RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Satteldreieck fur Kreiseleggen
Bild-| Bestell-Nr. — [31<k] Ersatzteilbezeichnung
1 18426.30.00 ] Satteldreieck
1a{8426.31.00 1 Satteldreieck fur MKE mit Schaltgetriebe
2 |8412,55.05 ] Steckbolzen
3 18412.55.06 1 Druckfeder
4 18412,55.07 1 Spannstift 6x40
5 | 8419.03.01 1 Oberlenkerstrebe fur EMKE, WMKE
6 |8412.55.02 2 Oberlenkerstrebe fir MKE mit Schaltgetriebe und SKE
6 {8412.55.03 2 Oberlenkerstrebe fur PKE
6 |8412,55.08 2 Oberlenkerstrebe fur MKE
7 12614.,18.00 1 Zugbolzen .
M
8 |8007.13.00 |1 | Steckstock TB-25x110 A} for EMKE, WMKE
9 |8404.74.00 2 Steckstock l
10 {8412,55.04 2 Distanzrohr fur MKE, PKE,SKE
11 |1498D253228 | 2 Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498 J
12 |4716.35.00 2 Federsteckstock BTB-4
13 |8412.55.10 2 Verstellplatte
14 1933D2050P 6-ktschr. M 20x50 DIN 933-8.8
4x fur MKE,PKE,SKE, 6x fur EMKE, WMKE
15 | 931D2070P 2 6-ktschr. M 20x70 DIN 931-8.8 fir MKE,PKE,SKE
16 | 980DV20P 6 Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 10.90
36
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Reibkupplun
Friction clutc
Limiteur & friction

K90/4

Einzelteile

Components
Piéces composantes

| l ! T WALTERSCHEID
&6 @
X —
5
X — mit QC-VerschiuB
with QC-ock
avec verrouillage QC
Positions- | Baugréfe Ersatzteil-Nr. | Bestell-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X Spere part No. | Part No. Technical data
ttem Dimension Réf. pidce Rélérence | Données techniques
Repére mMm | de rechange
1 60.53.07 | 099850 |DIN 985-M12x1,25 | Sechskanimutter, Reragon mt Ecrou hexagonal,
2 60.75.01 020093 |DIN125—-A 13 | Scheibe Washer Rondelle
3 66.01.53 330592 Druckfeder Compression spring Ressort de compression
4 2400 86135.73.01 335604 |6 Bohrungen
5 2500 {100(36.73.01 335605 |8 holes Flanschgabel Flange yoke M&choire & bride
2600 |120|26.73.01 | 335606 |8 [°US
6 56.73.00 042480 | @91 x 3153 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d'entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 | 304062 |PINPO-. | Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
14 56.91.08 367763 | 1% (6) Flanschnabe Flange hub Moyeu A plateau
agraset® " QC-VerschluB QC-lock Vaerrouillage QC
15 e 376109 | 1% (6) Kkpl. opl. cpl.
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
19 64.01.16 701640 | DIN5401-15mm it | Kuge! Ball Bille
20 60.06.47 | 377191 [ M 12x30~10.9 | Sechskantschraubs, Seftocking Bodion hexageral
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouiliage
22 62.21.01 702063 {DIN471-65x25 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
09.85

10a

-4].
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Nockenschaltkupplung Einzelteile

Cam-type cut out clutch K64/2R EK64/2R Components

Limiteur débrayable & cames rechts/right/droite Piéces composantes
' WALTERSTHEID

T
Xy . D* = Teilkreis-&
f\ D D* = Pitch diameter
0 D* = Diamétre des percages
Positions- | Baugrofe Ersatztail-Nr. | Bestell-Nr. | Technische Angab 8 g Designation Désignation
N Size X | Y | D* | Spare part No. | Part No. Tochnical data
ftem Dimension Ré. pidce Rété Donné hnkg
Repére mm|mm| mm | de rechangs
1 63.22.01 | 020674 | DIN71412-BM8x 1 | Kegel-Schmiemippel  Lubrication fitting Graisseur
2 2600 |120 26.90.04 | 377392 Kupplungsgehiuse Clutch housing Bottier
Rechtsdrehsinn Right-hand rotation  Rotation & droite
2300 60.05.26 | 020527 | DIN933-M10x30
2400
3 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.05 | 020531 | DINS33-M12x30
2600
2300 60.82.00 | 020105 | DIN 127-A10
2400 . .
4 Federmring Lock washer Rondelle élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN127-A12 :
2600
2300 60.05.54 | 377993 | M10x30
5 2400 Sechskantschrauba Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.48 | 367799 |M12x30 kpl. cpl. cpl.
2600
6 633300 | 380371 | ¥" Fren 20 Reveao ing o
2300 83 21181 21.32.03 | 082883
2400 86 2138 35.19.02 | 320699
7 Flanschgabel Flange yoke Méchoire & bride
2500 100 2138| 36.19.02 | 317807
2600 120 @138| 26.15.106 | 3346671
WW2300 83| #18|2118| 21.32.16 | 376954
WW2380 83| 024)0118] 21.32.816 | 366858
8 Fl Flange yoke Méchoire & bride
WW2480 | 85[ 027|@138) 35.19.10 | 358478 anschgabel 9y
WW2580 | 100] 030|0138{ 36.19.10 | 363078
9 0118 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehduse Clutch housing Boitier
2138] 569.22.01 | 364458 Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation & droite

161422 | M= 950Nm
375933 | M= 1200Nm
10 59.25.00 [ 375934 | M=1300Nm |Schaltnocken kpl.  Shift cam cpl. Came de

375935 | M=1400 Nm commande cpl.
375936 | M= 1500Nm -




-42-

WALTERSCHEID

Linksdrehsinn
Left-hand rotation

Rechtsdrehsinn
Right-hand rotation

Rotation a droite Rotation & gauche
Nockenschaltkupplung Einzeltelle
Cam-type cut ou': clutch K64/2R EK64/2R Components
Limiteur débrayable & ghtidroit Piéces composantes

16 17 . 1% (6)
187~ 35~~~ 18
! 271855~ _
i 2571 Mo~
i 2720 T35 2
L BN TRy~
art T
—_ I | 32“:
|
I

mit QC-VerschluB
with QC-lock
avec verrouillage QC

1%" (6)

D

Positions- | Ersatztel-Ne. | Besteli-Ne. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nt Spare part No. | Part No. Technical data
ltem Rét. pidce Référence | Donndes techniques
Repére de rechange
59.25.00 375937 | M =1600 Nm
375938 |M=1800Nm
10 375939 M= Nm Schaltnocken kpl Shift ] Came de
tnocken kpl. ift cam cpl. ame
‘ =
502501 | 308949 |M=2100Nm commande cpl.
376060 |Max=2400Nm
376061 |M=2500Nm
1" 5§9.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
59.20.09 | 378063 | 1%" (6)
12 Nabe kpl. Hub cpl. Moyeu cpl.
59.20.11 | 378064 | 1%’ (6)
13 [60.78.06 | 020930 |DIN470-45 VerschluBscheibe Sealing washer Couvercle de fermenture
14 16.50.425 | 364622 |35x39x40 Buchse Bush Douilie
15 |55.94.07 | 376873 |6x5x350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 |16.20.83 | 366569 Stiitzscheibe Supporting ring Rondelle pour bague de frein
17 |62.46.00 | 364499 |DIN472-150x4 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
18 igmzs * aret08 |1%" (6) QC-VerschluB kp!. QC-ock cpl. Verrouillage QC cpl.
1
19 |16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelle
20 |16.50.42 | 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
21 66.24.00 | 375310 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
22 64.01.02 | 020692 [DIN5401-%"V |Kugel Ball Bille
23 |60.05.52 | 377574 | M10x25—10.9 | Soehxansciavbe. Sk ow Boulon hexsgonal.
24 |65.07.00 | 375311 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
25 |62.47.00 | 702060 {54x2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
26 (a9 *l 376109 {1%” (6) QC-VerschluB kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cp!.
126
27 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
28 |66.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 64.01.16 | 701640 |DIN5401-15mm lii | Kugel Ball Bille
30 |60.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Semtersrinste. horaon s oW Boulon hexagonel
31 65.07.01 | 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
32 |62.21.01 | 702063 |DIN471-65x25 | Sicherungsring Retaining ring Jonc 09.85
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